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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 1ª Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 25 de fevereiro de 2025.  
  Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro do ano de 2025, na Sala 
Francisco Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 
horas, teve início a 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 5ª Sessão 
Legislativa, sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo 
quórum e número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a 
ficarem de pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Logo após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura do cabeçalho do 
Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas dos vereadores presentes, 
notificando-se a presença dos vereadores: Bruno Lopes dos Santos Filho, Itaci 
de Brito Mariz Neto, João Alberto de Morais Filho, José Rafael Lopes de 
Medeiros, Maria Ionilde Medeiros de Araújo Barros, Ricardo Alencar de 
Medeiros, Victor Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento e Victor Hugo Rodrigues 
de Souza Araújo. A Senhora Presidente declarou aberta a Sessão e autorizou o 
1º Secretário a fazer a leitura do expediente que constou das seguintes matérias: 
Ofício Nº 043/2025 de 28 de janeiro de 2025, que vem a presença da Exma. Sra. 
Nilmara de Assis Lima, Presidente, encaminhar a essa estimada casa o nome 
do nobre vereador, Bruno Lopes dos Santos Filho, como indicação do executivo 
municipal para exercer os trabalhos de liderança da gestão municipal, de autoria 
do Prefeito Municipal Ademir José de Medeiros. Ofício nº 01/2025 de 13 de 
fevereiro de 2025, que envia a Exma. Sra. Nilmara Lima, Presidente da Câmara 
Municipal de Ipueira-RN ao saudá-la cordialmente, vem através do presente, na 
condição de presidente do Partido dos Trabalhadores-PT, indicar o Vereador 
João Alberto de Morais Filho como Líder de bancada do PT nesta Casa 
Legislativa, de autoria do Presidente do PT Ipueira, Alex Jan Leite de Medeiros.  
Indicação Nº 001/2025 de 19 de fevereiro de 2025, que indica ao Poder 
Executivo Municipal que realize a complementação da cobertura do pátio da 
Escola Municipal Francisco Quinino de Medeiros; Indicação Nº 002/2025 de 19 
de fevereiro de 2025, que indica ao Poder Executivo Municipal que através da 
Secretaria de Agricultura, busque realizar um curso de avicultura em nosso 
município; Moção de Parabéns Nº 001/2025 de 24 de fevereiro de 2025, que 
vem apresentar moção de parabéns ao Secretário Plínio Klerison e toda equipe 
da SEMTEL, pela realização e organização grandiosa do campeonato de blocos 
de nosso município, todas de autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho, 
tendo a última a coautoria dos vereadores Victor Hugo Medeiros Pessoa do 
Nascimento, Ricardo Alencar de Medeiros, José Rafael Lopes de Medeiros, 
Nilmara de Assis Lima e Victor Hugo Rodrigues de Souza Araújo. Indicação Nº 
003/2025 de 20 de fevereiro de 2025, que indica ao Poder Executivo Municipal 
a aquisição de um curso para manuseio de extintores nas repartições públicas, 
de autoria da vereadora Nilmara de Assis Lima. Indicação Nº 004/2025 de 25 de 
fevereiro de 2025, que indica ao Poder Executivo Municipal que seja realizado 
um campeonato aberto de futebol de campo; Indicação Nº 005/2025 de 25 de 
fevereiro de 2025, que indica ao Poder Executivo Municipal que seja criada uma 
identidade, com o intuito de padronizar as diversas modalidades esportivas, 
confeccionando novos uniformes; Indicação Nº 006/2025 de 25 de fevereiro de 
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2025, que indica ao Poder Executivo Municipal que o município crie uma casa 
de cultura, para que artistas, artesãos e todos os fazedores de cultura tenham 
possibilidade de escoar as suas artes, além de ser também um ponto de 
encontro e exposição da cultura ipueirense, todas de autoria do vereador João 
Alberto de Morais Filho. Indicação Nº 007/2025 de 25 de fevereiro de 2025, que 
indica ao Poder Executivo Municipal uma melhoria na iluminação da pista de 
caminhada na saída para São João do Sabugi; Indicação Nº 008/2025 de 25 de 
fevereiro de 2025, que indica ao Poder Executivo Municipal a construção de um 
redutor de velocidade na saída de Ipueira para São João do Sabugi, próximo a 
residência de Duí, ambas de autoria do vereador Victor Hugo Medeiros Pessoa 
do Nascimento. Indicação Nº 009/2025 de 25 de fevereiro de 2025, que indica 
ao Poder Executivo Municipal a instalação de assentos na pista de Cooper 
Francisco Silvano da Nóbrega, na saída para São Mamede-PB; Indicação Nº 
010/2025 de 25 de fevereiro de 2025, que indica ao Poder Executivo Municipal 
viabilizar parceria com ONG para que seja realizada a castração dos animais de 
rua do nosso município, ambas de autoria do vereador José Rafael Lopes de 
Medeiros. Indicação Nº 011/2025 de 25 de fevereiro de 2025, que indica ao 
Poder Executivo Municipal a climatização com ar condicionado na recepção da 
UBS, de autoria do vereador Ricardo Alencar de Medeiros. Dando continuidade 
a Senhora Presidente facultou a palavra para quem dela desejasse usar: Usou 
da palavra o vereador Bruno Santos iniciou dizendo que com muita gratidão 
retorna a esta tribuna para exercer o segundo mandato conferido pelo voto 
popular, através de 192 que acreditaram no potencial do edil, agradeceu a todos 
que confiaram e disse que não está aqui para representar apenas os seus 
eleitores, mas sim toda a sociedade ipueirense, disse que como sempre falou no 
mandato passado, os edis sempre tiveram um relacionamento muito harmônico 
aqui nesta casa, embora houvesse alguns embates, mas mantiveram a 
educação e o respeito, o edil disse esperar que nesses 4 anos esse mesmo 
comportamento seja mantido ou melhor ainda, disse saber que em alguns 
momentos divergências virão, mas isso é natural, pois cada um pensa de uma 
forma, mas que o interesse dos edis nunca seja maior do que o interesse do bem 
do povo de Ipueira, disse que no decorrer desses anos irá buscar fazer melhor 
do que já fez, realizando ações em prol do nosso povo, buscando melhorias aqui 
no município e fora dele, disse que o colega Victor é testemunha disso, buscaram 
e conseguiram, disse que muito em breve estarão inaugurando uma dessas 
lutas, através de projetos de lei que mudam a vida do cidadão com, com tivemos 
agora  no final da gestão passado a elaboração de um projeto muito importante, 
que o prefeito José Morgânio Paiva sancionou a lei, teve um olhar diferenciado 
e o atual prefeito Ademir deu continuidade, que foi o projeto que dar prioridade 
as pessoas com fibromialgia, hoje o nosso município está emitindo carteirinha 
para pessoas com fibromialgia, disse que municípios maiores que o nosso estão 
entrando em contato com a Secretaria de Saúde para vir tirar carteirinha aqui, 
que isso é motivo de orgulho, disse que o projeto foi elaborado por ele, mas os 
demais edis aprovaram, então é um projeto de todos os edis; disse estar muito 
feliz com o desempenho do nosso prefeito Ademir, desejou a ele, ao vice-prefeito 
e toda a sua equipe muito trabalho e garra para continuar lutando por dias 
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melhores; finalizou desejando aos colegas e a toda população um excelente 
carnaval. Em seguida usou da palavra o vereador Itaci Neto que iniciou falando 
da sua felicidade de poder estar aqui nesta casa como vereador, disse que 
continuará com o seu propósito que sempre será o bem da população, disse que 
terá embates com o executivo, mas também vai cooperar para que o melhor 
sempre aconteça, inclusive os planos falado pelo atual prefeito na sua 
mensagem anual na semana passada, o reajuste dos professores, que ele falou 
que vai conceder, que merecem tanto respeito e reconhecimento pela nossa 
colocação no IDEB, disse que estes profissionais foram esquecidos nos 8 anos 
que se passaram, a retomada da obra da areninha e sua finalização em 60 dias, 
o edil disse que esta obra está em atraso a mais de 1 ano e que terá bom uso 
para os nossos desportistas, disse acreditar que uma nova modalidade e novos 
campeonatos virão, parabenizou o prefeito pela reestruturação da avenida 
principal, disse acreditar que era esperada por boa parte da população, que foi 
retirada a iluminação central e os seus canteiros para receber a obra de 
recapeamento do governo do estado, disse que o que muito lhe entusiasma é o 
controle da população de animais de rua, esse que é também um problema de 
saúde pública, disse ficar feliz e espera que seja feito um bom trabalho. Em 
seguida usou da palavra o vereador João Alberto que iniciou dizendo que todo 
início de mandato é sempre uma emoção, que sempre parece que é a primeira 
vez embora o edil esteja no seu terceiro mandato, que é com o mesmo 
entusiasmo, vocação e vontade de quando esteve aqui pela primeira vez, disse 
que é muito prazeroso quando temos a oportunidade de representar o povo de 
Ipueira, que as pessoas procuram os edis porque acreditam que temos a 
oportunidade de melhorar a vida delas e o bem estar, disse acreditar que é esse 
o principal papel de um legislador, já que o vereador é o agente político mais 
próximo do povo, que hoje é o momento de dar boas-vindas, principalmente aos 
edis que estão iniciando no parlamento, disse que dentro da sua pequenez está 
pronto para ajudar, tanto a Victor que é situação, como os dois colegas da 
oposição, desejou um bom trabalho para aos demais colegas, disse acreditar 
que todos os que estão aqui buscarão sim dar o seu melhor, independente da 
ideologia política de cada um, porque é esse proposito principal, lutar pelo povo 
de Ipueira, disse iniciar o seu terceiro mandato com muita gratidão as pessoas 
que mais uma vez confiaram o seu voto no vereador Beto de Joaozinho, mas 
inicia também com gratidão por aquelas pessoas que jamais votaram, disse que 
são essas pessoas que lhe encorajam a permanecer lutando pela nossa 
população, disse que hoje é um momento de gratidão, de desejar boas vindas 
de reiterar o seu compromisso e dizer que mais do que nunca Beto de Joãozinho 
é sangue no olho, fé no coração e muita determinação para lutar pelo povo de 
Ipueira. Em seguida usou da palavra da palavra o vereador Rafael Lopes que 
iniciou dizendo que hoje é um momento de grande alegria e gratidão onde 
estamos abrindo a primeira sessão legislativa de forma oficial aqui em Ipueira, 
disse que para todos é uma grande honra estar aqui e para o edil não é diferente, 
em ser reconduzido mais uma vez a esta casa, disse estar muito feliz e 
empenhado em trabalhar ainda mais pela nossa amada Ipueira, disse da 
gratidão a cada um que confiou no edil e permitir mais uma vez que ele continue 



 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE IPUEIRA-RN 

CNPJ. /MF 70.032.321/0001-53 
Rua João Alencar de Medeiros, 175 

Ipueira –RN 

 

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 1ª Sessão Legislativa da Câmara 

Municipal de Ipueira/RN, em 25 de fevereiro de 2025. 

 

trabalhando pela nossa população, disse que aproveita o momento para 
parabenizar o nosso Prefeito Ademir Medeiros que em menos de 2 meses de 
mandato já fez muita coisa avançar, disse que isso é muito louvável, as obras 
avançando, saindo do papel como por exemplo a nossa avenida principal que o 
governo do estado junto com Ademir resolveram e hoje a nossa avenida está 
aquela perfeição, com iluminação, e outras obras que estão em andamento e 
que virão por ai, disse ter certeza que muito mais trabalho virá adiante; finalizou 
desejando a todos um feliz carnaval e que possamos cada vez mais seguir 
trabalhando cada vez por Ipueira. Em seguida usou da palavra o vereador 
Ricardo Alencar que iniciou desejando as boas-vindas aos novos colegas 
vereadores que obtiveram êxito na eleição passada e que aqui estão para 
legislar pelos próximos 4 anos, o amigo Victor, Itaci Neto e Bibi, e não deixando 
de desejar aos demais colegas uma boa legislatura, e agradeceu as pessoas 
que confiaram no edil para poder representá-los por mais 4 anos aqui nessa casa 
legislativa, disse que gostaria de frisar um pequeno trecho da fala do nosso 
Prefeito Ademir Medeiros na reunião passada, sobre um projeto de suma 
importância para nossa UBS, disse que entraria com uma indicação hoje, mas 
como ele já falou que estará sendo feito nesses próximos dias, que é a sala de 
triagem da nossa UBS Dr. Leido Antão, disse que isso já foi uma indicação de 
sua autoria na legislatura passada, agradeceu ao Prefeito Ademir e aos demais 
responsáveis que estão fazendo essa obra tão importante para a nossa 
população; finalizou agradecendo mais uma vez aos demais colegas e disse que 
se Deus quiser vão estar juntos para trabalhar em prol da nossa cidade e nossa 
população. Em seguida usou da palavra o vereador Victor Pessoa que iniciou 
dizendo que hoje inicia um novo ciclo na nossa Câmara Municipal com a 
responsabilidade de trabalhar pelo bem estar de cada um de vocês, disse estar 
comprometido em ouvir a voz de todos, trabalhar em equipe e tomar decisões 
que beneficia o povo; em seguida parabenizou o Prefeito Ademir e todos os 
secretários, por esse belíssimo trabalho que vem sendo desenvolvido nesse 
começo de gestão, disse saber que estar só no começo, mas já mostrou ao que 
veio, já foram iniciados vários trabalhos e estão sendo concluídos, parabenizou 
também Plinio, Secretário de Esportes pelo belíssimo campeonato de blocos 
realizado na semana passada, disse que superou as expectativas e foi um dos 
maiores campeonatos que o edil  já participou, disse que realmente venceu quem 
mereceu, venceu o melhor. Em seguida usou da palavra o vereador Victor 
Rodrigues que iniciou agradecendo ao povo de Ipueira por terem confiado e 
conduzido o edil a esta Casa Legislativa, por terem acreditado e por lhe 
proporcionar representá-los na Câmara Municipal de Ipueira, disse que muito lhe 
orgulha estar aqui trabalhando por melhorias para o nosso povo, disse que deixa 
um recado para a população de Ipueira que fará de tudo para representá-los 
muito bem, disse que inicia as suas atividades legislativas com a certeza que 
fará o possível para representa-los com a melhor qualidade possível, sempre 
com responsabilidade e discernimento como sempre fez na sua vida; em seguida  
disse que gostaria de enfatizar uma coisa muito importante que está sendo feita 
no início da gestão do Prefeito Ademir Medeiros, que é a permanência dos 
eventos que antecedem o carnaval, como por exemplo o campeonato de blocos 
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e a prévia carnavalesca, aproveitou para parabenizar os Secretários 
responsáveis, o Secretário de Esportes Plinio e a Secretária de Cultura Vanusia 
Medeiros por organizarem tão bem esses eventos, que é muito importante para 
o nosso município, visto que melhora bastante a economia da nossa cidade e 
mantém as nossas tradições, disse que não poderia deixar de falar do evento 
que foi realizado hoje pela Secretaria de Saúde, que é o bloquinho da saúde que  
há 3 ou 4 anos estão nas ruas, disse que o intuito do bloco é a prevenção, 
chamar a atenção para os carnavalescos se cuidarem durante o carnaval; em 
seguida parabenizou a gestão atual que estar no início, disse acreditar que 
coisas boas virão e que os eventos serão maiores do que os de outros anos 
atrás. Em seguida usou da palavra a Presidente desta casa, a vereadora Nilmara 
de Assis, que iniciou dizendo que mais um ano se inicia da nossa legislatura, 
mais um ano de trabalho em prol do nosso povo, disse que todos sabem do 
tamanho e da importância que teremos como legisladores nesta casa para 
proporcionar o melhor para o nosso município e também estar ao lado do nosso 
Prefeito Ademir Medeiros; em seguida comunicou aos colegas vereadores que 
amanhã a saúde estará realizando uma reunião da saúde ampliada do 
trabalhador e da trabalhadora, disse que é uma reunião de suma importância, 
que acontecerá a partir de 7:30h na nossa Casa Legislativa, que quando 
solicitada tem o maior prazer em receber os nossos convidados para que aqui  
possam também desenvolver as suas atividades; em seguida parabenizou o 
nosso Prefeito Ademir que vem se dedicado, mostrando que tem vontade de 
trabalhar, disse que é muito importante sair do universo de 4 mandatos como 
vereador, 2 mandatos como Presidente da Câmara, disse que é um universo 
totalmente diferente, mas ele vem se dedicando e fazendo por onde trabalhar 
pelo nosso município e isso é muito importante, disse que logo teremos muitas 
novidades boas, através dessa inquietude que ele traz de sempre buscar algo 
de melhor; em seguida disse que além de já ter divulgado o seu trabalho,  
gostaria de publicizar mais ainda, que quinta-feira da semana passada tivemos 
um treinamento muito importante com os nossos colaboradores onde a edil 
trouxe algo muito importante de renovação que foram os extintores com condição 
de manuseio por quem aqui trabalha, fazendo um treinamento de conhecimento 
para os nossos colaboradores que estão todos os dias aqui nesta casa e que 
precisam ter  conhecimento de como se manuseia os extintores, disse que todos 
os colaboradores estiveram presentes e irão receber um certificado de 
treinamento pela empresa que veio prestar o serviço, disse esperar que esse 
mesmo treinamento seja realizado nas outras repartições públicas do nosso 
município; em seguida falou do campeonato de blocos que foi muito organizado, 
parabenizou o colega e amigo, o Secretário Plinio e a sua equipe que fez 
acontecer, a nossa comunicação também , da página do município que também 
interagiu muito bem; em seguida disse que gostaria de fazer um questionamento 
muito válido para a população, disse que ver em alguns momentos, discursos 
feitos com demagogia, disse que não sabe ao certo dentro dessa demagogia 
pura a falta de memória, disse que foi falado aqui de um atraso de uma areninha, 
disse que a população de Ipueira deve lembrar bem da denúncia que provocou 
esse atraso, disse que acredita que há pouco tempo foi feito uma denúncia no 
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IDEMA da Paraíba e foi feita as suas medidas cabíveis pelo município, como 
também foi feito uma denúncia ao Ministério Público do Rio Grande do Norte 
caracterizando um possível dano ao erário, denúncia essa arquivada porque não 
foi encontrado nenhum tipo de irregularidade, disse que até o denunciante foi 
chamado a prestar mais alguma informação ao processo, caso fosse contrário a 
decisão daquele órgão ministerial, disse que infelizmente tudo tem um propósito, 
e esse propósito foi vivenciado, disse que  teve conhecimento de um depoimento 
de um trabalhador dessa obra que dizia que alguém mandou parar o serviço 
porque estava sob investigação, quando foi com dois dias saiu o arquivamento 
dessa dita denúncia de dano ao erário, disse que falta de conhecimento passa 
vergonha, porque a gestão que antecedeu a do nosso prefeito Ademir Medeiros 
sempre trabalhou com a maior lisura possível, disse que não estar querendo 
defender porque erros acontecem sim, disse o bom é que não vai ser a primeira 
de outras que tiveram e que estão em andamento de arquivamento de 
denúncias, disse que sabe que já muitos que estão dentro do balaio vão cair fora 
dele, para sabermos caras e nomes, isso é muito importante, disse que logo em 
breve teremos uma linda inauguração pelas mãos do nosso Prefeito, 
Secretários, colaboradores e população que vai fazer com aquilo ali que foi bem 
pensado e planejado para trazer esporte e lazer e comunicação para as pessoas, 
passe sim a ser de suma importância e que tenha de fato o que queriam que não 
acontecesse, uso público, disse que tem um ditado que diz quem disso cuida 
disso usa e a gente tem que viver todos os dias alerta para isso. Em seguida 
usou o tempo de líder o vereador Bruno Santos que iniciou dizendo que é com 
muita alegria que volta a usar a tribuna mais uma vez como líder, desta vez como 
líder da gestão municipal, com muito orgulho, líder do nosso Prefeito Ademir 
Medeiros, disse gostaria de agradecer aos colegas de bancada, ao nosso 
prefeito e nosso vice-prefeito pela confiança, pediu que Deus lhe abençoe para 
poder conduzir com muito equilíbrio e responsabilidade, disse saber que não é 
fácil, mas com a capacidade e compromisso que o nosso prefeito tem ficará bem 
mais fácil conduzir esse papel, disse que foi relatado aqui na leitura anual do 
prefeito com relação ao reajuste do magistério, disse que como foi prometido na 
jornada pedagógica e anunciado aqui nesta casa, o projeto já está nesta casa, 
passará pelas comissões e desde já pede o apoio de todos os colegas 
vereadores para que possamos aprovar com rapidez para que esses servidores  
professores e os outros servidores porque também o projeto que concede o 
reajuste  aos demais funcionários já está tramitando nessa casa, que possamos 
aprovar rápido para que o reajuste chegue rápido a todos os servidores; em 
seguida parabenizou a competência, o compromisso e eficiência que a equipe 
de toda a gestão, vem mostrando nos últimos dias, disse que é pouco tempo, 
mas muito já foi feito e muito já foi mostrado, disse que o nosso município é muito 
pequeno, que tem apenas o FPM, e que nos últimos dias tivemos muitas 
realizações, como essa belíssima iluminação da avenida principal, e porque não 
dizer também da avenida principal, disse que em alguns momentos foi cobrado 
aqui nesta casa e falado que era responsabilidade do governo do estado, 
exatamente, disse que quando fala do Poder Executivo Municipal porque tem 
registros e testemunhas de pessoas que tiveram na reunião em Natal com o 
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Vice-Governador e com a Diretora do Departamento D. Natércia, disse que sabe 
muito bem o que foi relatado lá, disse que é motivo de muita alegria essa luta ter 
acontecido e que em momento nenhum foi levantado pela bancada da situação 
ou pelo próprio Gestor que ele teria tirado do bolso, tirado da Prefeitura para 
fazer essa obra, ele não fez assim, ele lutou por isso, junto do Governo do Estado 
para isso, disse que também sabe daqueles que torciam contra, mas a obra está 
aí e quem ganha com isso é o povo de Ipueira que está usufruindo, e as pessoas 
que precisam cruzar nossa cidade para trabalhar, em busca de saúde em outro 
município, disse que isso é um feito muito importante, que foi muito criticado e o 
edil acha isso uma injustiça; parabenizou especialmente todos os Secretários do 
nosso município que estão botando a cara no sol, trabalhando no sábado, no 
domingo e o Gestor também; em seguida falou que tivemos uma prévia 
carnavalesca grandiosa, tudo muito organizado, disse que muitos outros eventos 
virão, muitas parcerias chegarão ao nosso município, disse acreditar nessa 
gestão, mas quando necessário irá cobrar, aqui, pessoalmente e através de 
indicações, disse que nada muda e o seu dever é representar o povo. Em 
seguida usou da palavra o líder da oposição João Alberto que iniciou dizendo 
que liderar é totalmente diferente de doutrinar, liderar é se mostrar capaz de 
atenuar algumas situações para que cheguemos a um denominador comum, 
disse acreditar que o líder ensina e aprende, ensina quando mostra que é 
pequeno e reconhece a sua pequenez, assim como o edil, que disse ser pequeno 
e reconhece e também mostra como se pode liderar quando apresenta um pouco 
do que aprendeu para ao grupo ao qual ele estar liderando, disse que inicia com 
essa frase porque Bibi, Itaci e o edil fazem com muito orgulho a bancada da 
oposição, disse ter certeza que vai apender muito mais com esses 2 colegas, do 
que eles para com o edil, mas que podem ter certeza que estará aqui sempre 
para buscar o diálogo que seja favorável ao povo de Ipueira, disse que vai dizer 
o que ouviu em um depoimento e achou muito bacana e aprendeu com o seu pai 
que quando a gente aprende alguma coisa com alguém tem que mencionar,  
ouviu de Hugo Mota, que disse não confundam a educação dele com frouxura,  
e o edil disse que não confundam em momento algum a educação que a 
oposição de Ipueira terá nesta casa, com ser frouxo, pelo contrário entenda que 
aqui é momento sobretudo para ter coerência, educação, porque tem certeza 
que o povo de Ipueira não gosta de falta de educação, de baixaria, nem de piada, 
nem de palavra de baixo calão, disse acreditar que os edis são escolhidos para 
estar aqui representando o povo é porque o povo acredita que os edis tem 
dignidade para isso; em seguida agradeceu ao PT, agradeceu aos nobres pares 
que estão na bancada da oposição, agradece e por isso deixou a fala para esse 
momento como líder, porque muito se falou e muito ainda vai ser questionado a 
respeito dessa benfeitoria feita na avenida principal de Ipueira  pelo Governo do 
Estado e indagou porque não dizer que quem fez foi o Governo do Estado que 
mandou para cá, qual foi o poder do prefeito atual? Que fez muito bacana por 
sinal, que não é porque o edil é da oposição que vai dizer que não estar bacana  
disse que a iluminação da avenida principal estar muito boa, disse que existe 
possibilidade de ser melhorada e acredita que com o passar dos anos isso 
acontecerá, mas tem que agradecer a Fatinha, como chama carinhosamente, 
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pelo asfalto maravilhoso da avenida principal, como também já quer deixar 
registrado nos anais desta casa que muito em breve estará em Natal se reunindo 
com a bancada do PT e muita coisa boa estará vindo para todo mundo, sempre 
entendendo que o seu dever como edil é correr atrás e torcer para quando 
chegar o município execute e de forma correta, porque em tempos atrás 
conseguiram uma lavanderia que foi transformada em calçamento aqui na 
Ipueira, mas dessa vez não vai ser desse jeito, porque estão de olhos bem 
abertos; finalizou dizendo mais uma vez que não confundam educação com 
frouxura porque aqui ninguém e frouxo. Ninguém mais fazendo uso da palavra e 
nada mais havendo para ser tratado, a Senhora Presidente convocou outra 
sessão para o dia 11 de março de fevereiro de 2025, agradeceu a presença de 
todos, declarou encerrada a presente Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida 
e aprovada vai por todos assinada. Eu, _______________ (Ricardo Alencar de 
Medeiros), 2º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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